



МОРОЗОВ ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ

19.03.66—14.08.85

рядовой

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Морозовы Николай Петрович и Людмила Ивановна.

В Афганистане — водитель БТР (в/ч пп 39676).

В 1983 году окончил среднюю школу. До призыва в армию работал комплектовщиком на ЧМЗАП.

13 октября 1984 года Центральным РВК г. Челябинск был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С января 1985 года — Афганистан.

14 августа 1985 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 марта 1986 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 6 мая 1989 года был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР воину-интернационалисту и нагрудным знаком «Воину-интернационалисту» (посмертно).

Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.
Родители Морозова О.Н. проживают в г. Челябинск.



Пройдя в декабре 1983 года обучение на курсах по подготовке водителей БТР в автошколе ДОСААФ, Олег, призванный в армию в 1984 году, был назначен на должность водителя БТР-60 ПБ в войсковую часть пп 39676. Служил честно и добросовестно, образцово выполняя свой воинский и интернациональный долг. Закреплённая за ним техника постоянно находилась в боеготовном состоянии. Неоднократно поощрялся командованием части за усердие по службе. Быстро влился в коллектив подразделения. Был очень общителен, инициативен. Пользовался заслуженным авторитетом среди сослуживцев и уважением со стороны командиров. В проводимых боевых операциях вёл себя смело и мужественно.

14 августа 1985 года было получено задание совершить переброску на броне-

транспортёрах в провинцию Пандрашек (солдаты это место называли «ущелье смерти»). Во время движения колонна была обстреляна из крупнокалиберных зенитных пулемётов. Бронетранспортёр Олега Морозова был весь «прошит» пулями. Погибли комбат, радист и стрелок. Олег стал выводить БТР с обстреливаемого участка дороги, свернул и... машина взлетела на воздух от взрыва заложенной противотанковой мины.

Взрыв был очень большой силы, и рядовой Морозов О.Н. погиб на поле боя мгновенной смертью.

Похоронен Олег Морозов в родном ему Челябинске. В апреле 1986 года на могиле был установлен мраморный памятник, а все правительственные награды, которыми заслуженно был удостоен воин-интернационалист рядовой Морозов О.Н., были вручены его родителям на вечное хранение.